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1. A ξ valósźınűségi változó sűrűségfüggvénye

f(x) :=

{
1
x
, ha 1 < x ≤ c

0, egyébként

Határozzuk meg c értékét! Mi lesz a ξ eloszlásfüggvénye? Határozzuk
meg a ξ várhatóértékét és a P (0 < ξ < 2) valósźınűséget!

2. Mi lesz Y = − (
1
X

)
eloszlása, ha X eloszlása 5 és 8 között egyenletes?

3. Egy alkatrész élettartama exponenciális eloszlású 5 év várhatóértékkel.
Ha tudjuk, hogy 3 éven belül tönkrement, akkor mi a valósźınűbb, az
1 évet túlélte, vagy nem ?


